

ESCLARECIMENTO

PREGÃO ELETRÔNICO N°. 18/2023

PROCESSO ADM. N°. 16101/2023

OBJETO: REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO DE FERRAGENS PARA SERRALHERIA.

Empresas interessadas em participar do certame solicitaram esclarecimentos quanto ao pregão supracitado. Temos a esclarecer:

1. Qual a seria a espessura dos tubos do lote 04?

RESPOSTA: Todas as espessuras mínimo de 3 mm e máximo de 4 mm.

2. Qual a seria a espessura das cantoneiras do lote 05?

RESPOSTA: Todas as espessuras mínimo de 3 mm e máximo de 4 mm.

Eidmar Carnuta da Silva
PREGOEIRA